
Результаты проверок органов, осуществляющих государственный контроль (надзор) в сфере образования 

Проверяющая 

организация 

Тема, направление 

проверки 

Дата проведения проверки Итоги проверки, 

предписания 

Устранение нарушений 

Прокуратура г. Чапаевска Выявление нарушений 

требований федерального 

законодательства в сфере 

закупок 

12.03.2019-29.03.2019 Нарушения ч.15 ст.21 

Закона № 44-ФЗ. 

Утвержденный заказчиком 

план-график и внесенные в 

него изменения размещены 

в ЕИС по истечению трех 

рабочих дней с даты 

утверждения плана-графика 

 

Проведена работа по 

устранению выявленных 

нарушений. 

Отобраны письменные 

объяснения главного 

бухгалтера, контрактного 

управляющего о 

несвоевременном 

размещении в единой 

информационной системе 

плана-графика и плана 

закупок.  

Проведена разъяснительная 

беседа с Саниной А.В. по 

недопущению нарушений 

срока размещения 

изменений плана закупок, 

план-графика закупок в 

единой информационной 

системе в сфере закупок. 

За допущение нарушений 

действующего 

законодательства Саниной 

А.В. объявлено 

дисциплинарное взыскание 

в форме замечания (приказ о 

от 02.04.2019 года №24-ОД). 

Отдел надзорной 

деятельности и 

профилактической работы 

по городскому округу 

Чапаевск  

Исполнение ежегодного 

плана 

11.06.2019-05.07.2019 1. Не произведена проверка 

состояния огнезащитной 

обработки (пропитки) в 

соответствии с инструкцией 

изготовителя и составление 

Нарушения устранены. 

Проведена проверка 

состояния огнезащитной 

обработки (пропитки) в 

соответствии с инструкцией 



акта (протокола) проверки 

состояния огнезащитной 

обработки (пропитки). 

2. В помещении 

электрощитовой 

эксплуатируется светильник 

со снятым колпаком 

(рассеивателями), 

предусмотренными 

конструкцией светильника. 

3. В подвале допускается 

складирование мебели, 

горючих материалов 

изготовителя и составление 

акта (протокола) проверки 

состояния огнезащитной 

обработки (пропитки).  

В помещении 

электрощитовой светильник 

оборудован колпаком 

(рассеивателем). 

Помещение подвала 

очищено от мебели, 

горючих материалов. 

Тюпина О.М., заведующая 

хозяйством, привлечена к 

административной 

ответственности в виде 

предупреждения за 

нарушения требований 

пожарной безопасности 

(Приказ от 28.08.2019 года 

№ 72-ОД).  

 

Отдел надзорной 

деятельности и 

профилактической работы 

по городскому округу 

Чапаевск  

Исполнение ежегодного 

плана. 
11.06.2019-05.07.2019 Нарушений не выявлено.   

Отдел надзорной 

деятельности и 

профилактической работы 

по городскому округу 

Чапаевск  

Внеплановая проверка. 

Выполнение предписания от 

05.07.2019г. № 50/1/1 

14.11.2019-14.12.2019 Нарушений не выявлено. 

Предписание выполнено в 

полном объеме. 

 

Отдел надзорной 

деятельности и 

профилактической работы 

по городскому округу 

Внеплановая проверка. 

Исполнение поручений 

Правительства РФ от 

05.11.2019г. № ЮП-П4-9546 

11.12.2019-23.11.2019 Нарушений не выявлено  



Чапаевск  
Управление 

Роспотребнадзора по 

Самарской области 

Выполнение ежегодного 

плана проведения плановых 

проверок на 2019 года 

03.06.2019-01.07.2019 Туалеты для мальчиков и 

девочек не обеспечены 

туалетной бумагой, 

полотенцами, унитазы не 

обеспечены сидениями, 

перед обеденным залом 

умывальники не обеспечены 

бумажными, 

индивидуальными 

полотенцами, не проводится 

полив территории в сухую 

погоду до начала 

спортивных занятий 

Туалеты для мальчиков и 

девочек обеспечены 

туалетной бумагой и 

полотенцами, унитазы 

обеспечены сидениями, 

позволяющими проводить 

их ежедневную влажную 

уборку с применением 

моющих и 

дезинфицирующих средств 

(по эпидемиологическим 

показателям)  в 

соответствии с 

требованиямип.5.8. СанПиН 

2.4.4.2599-10 

«Гигиенические требования 

к устройству, содержанию и 

организации режима в 

оздоровительных 

учреждениях с дневным 

пребыванием детей в период 

каникул»; 

для соблюдения правил 

личной гигиены детьми и 

персоналом перед 

обеденным залом 

умывальники обеспечены 

бумажными рулонами, 

индивидуальными 

полотенцами в соответствии 

с требованиями п.5.9 

СанПиН 2.4.4.2599-10 

«Гигиенические требования 

к устройству, содержанию и 

организации режима в 



оздоровительных 

учреждениях с дневным 

пребыванием детей в период 

каникул»; 

проводится полив 

территории в сухую погоду 

до начала спортивных 

занятий, а именно 

поверхности площадок и 

травяной покров в 

соответствии с 

требованиями п.1.1 СанПиН 

2.4.2599-10 «Гигиенические 

требования к устройству, 

содержанию и организации 

режима в оздоровительных 

учреждениях с дневным 

пребыванием детей в период 

каникул. 

Начальнику ЛДП Кувакиной 

Е.Б. назначено 

административное 

нарушение в виде 

административного штрафа 

 

Управление 

Роспотребнадзора по 

Самарской области 

Выполнение предписания  

№ 22-05-83 от 07.04.2017г. 

29.08.2019 

 

Нарушений не выявлено. 

Предписание выполнено в 

полном объеме 

 

 


